
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA COMISIÓN DELEGADA DE IGUALDAD, 
EDUCACIÓN, PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y COORDINACIÓN DE DISTRITOS DE 15 DE ABRIL 
DE 2021 

 
Lugar: 
Salón Colón 
Plaza Nueva 

Hora Comienzo: 09:30 horas 

Hora Final: 09:34 horas 

Presidenta: 
Ilma. Sra. Dª. Adela Castaño Diéguez  

Secretaria: 

Sra. Dª Fátima Montenegro Gil 

Invitados: 
Sr. D. Juan Tomás de Aragón Jiménez 

 

Miembros Asistentes: 

Grupos Políticos Municipales: 
Ilmo.  Sr. D. José Luis David Guevara García 
(PSOE-A) 
Ilma. Sra. Dña. Encarnación Aguilar Silva 
(PSOE-A) 
Ilma. Sra. Dña. Mª Luisa Gómez Castaño 
(PSOE-A) 
Ilmo. Sr. D. Jesús Gómez Palacios (PP) 
Ilmo. Sra. Dña. Sandra Heredia Fernández 
(Adelante) 
Ilmo. Sr. Dña. Amelia Velázquez Guevara 
(Ciudadanos) 
Ilmo. Sr. D.  Gonzalo García de Polavieja 
Ferre (Vox) 

En la ciudad de Sevilla, en la fecha, hora y lugar que se detallan, se reúne, en sesión ordinaria, 
la Comisión Delegada de Igualdad, Educación, Participación Ciudadana y Coordinación de 
Distritos, con la asistencia de las personas que igualmente se expresan. 

Constituida válidamente la Comisión, la Sra. Presidenta abre la sesión y se procede según el 
Orden del Día al estudio del primer punto del mismo, relativo a la lectura y aprobación del acta 
de la sesión de 11 de marzo de 2021. 

A continuación, la Comisión procede al estudio y votación de la propuesta presentada por el 
Grupo Municipal PSOE-A, tal y como a continuación se relaciona: 

PRIMERO: Mostrar el compromiso del Ayuntamiento de Sevilla con la labor realizada por las 
comunidades educativas de los Centros Educativos sitos en la Ciudad de Sevilla; labor que ha 
cobrado una especial importancia en el actual escenario de emergencia sanitaria.  

SEGUNDO: Manifestar el rechazo del Ayuntamiento de Sevilla a la supresión de líneas 
educativas en nuestra ciudad en el marco del proceso de planificación de la oferta educativa 
que se encuentra llevando a cabo la Consejería de Educación y Deportes del Gobierno Andaluz. 

TERCERO: Instar a la Junta de Andalucía a mantener la oferta pública existente en la Red 
Educativa Pública de nuestra ciudad, avanzando de esta forma a una paulatina bajada de la 
ratio en los centros escolares. Sustento de la oferta pública educativa que resulta 
especialmente necesaria en las zonas de transformación social existentes en la Ciudad de 
Sevilla.  
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Sometida la propuesta a votación, queda el asunto dictaminado con el siguiente resultado:  

- Votos a favor: 3 (Grupo Municipal PSOE-A)  
- Votos en contra: 0 
- Abstenciones: 4 (Grupo Municipal PP, Grupo Municipal Adelante Sevilla, Grupo 

Municipal Ciudadanos, Grupo Municipal Vox) 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 09:34 horas del día señalado en el 
encabezamiento, de todo lo cual, como Secretaria doy fe. 

LA PRESIDENTA  LA SECRETARIA  
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